



横山村有个“自行车村官”

他带领乡亲们,在千亩荒地上种满杭白菊 村民有啥问题,打个电话他就骑车赶来了

2009年6月,溧水石湫镇横山村来了一位大学生村官,20出头,名叫包旭华,毕业于南京农业大学。包旭华到横山村后,不仅帮村民们走上致富路,还辅导村里孩子的学习,为留守儿童建了一个爱心之家。如今,提起包旭华的名字,上百户村民都说要感谢他。

现代快报记者 仲茜

“自行车村官”,为村民们排忧解难

刚来横山村时,包旭华还不知道自己可以干些啥,就每天骑着自行车,从村西头骑到村东头,走访村民,一骑就是30多里路。办公室就是他的卧室,没有浴室,就在库房里用脸盆冲,没有食堂、没有厨房,就在农户家搭伙或是吃方便面。

在走访中,很多村民都会问包旭华有关农业种植的问题,虽然他学的是国土规划专业,但他通过联系老师、上网查资料,帮很多村民解决了燃眉之急。后来大伙遇到问题都会找他,一个电话,包旭华就骑着自行车赶来。大伙笑称他是“自行车村官”。



包旭华走访村民 现代快报记者 施向辉 摄

眼看很多村民都将自家田地闲置,去城里打工,包旭华下决心调研市场,请农学教授实地考察,要引进高效农业种植项目。

“我是浙江桐庐人,了解杭白菊产业,效益好又不愁销路,所以我想带领大家种植杭白菊。”2010年3月,包旭华在村里成立了杭白菊合作社,去源头引进优质菊花种苗,和农户们一起开荒种花。他每天一大早就蹬上自行车,去苗园里查看长势。“就担心出现异常,那些天总睡不踏实。”

带领大家致富,也帮孩子们辅导功课

到了秋天,杭白菊开花了,包旭华这才松了口气。接着,他又联系到

收购商,统一将花朵采集后运出村去。70岁的老农陶有根,跟着包旭华尝试种了7分地,一年后收获3200元,老人激动地到村委会表示感谢。

这两年,村里种植杭白菊的村民越来越多。包旭华又干起招商引资的活。一家中草药厂投资在村里建起了中草药加工厂,专门收购杭白菊,实现“无缝加工”。乡亲们吃了定心丸,种植的积极性更高了。

如今,横山村已有千亩菊花地,每亩年产值达6000元,上百户村民直接受益。

除了带村民走上致富路,包旭华还和镇中心小学合作,建起了一个“儿童爱心之家”,利用休息时间,为村里的留守儿童、贫困儿童、外来务工子女辅导功课,开办兴趣班。

“刘德华的哥哥” 是位网游高手

74岁的他,有200多个QQ号, 还“统领”近2000人一起玩农场游戏

快报讯(记者 钟晓敏)他有200多个QQ号,每天光登录QQ就要花近1个小时;他还建了两个QQ群,并担任群主,每天统领近2000人一起玩QQ农场……他自称是“刘德华的哥哥”,当然,这是开玩笑的。他是74岁的“老顽童”刘德荣。

“刘德华的哥哥刘德荣”谈吐幽默,所以很多年轻人都喜欢跟他一起玩。树德里社区网格员“85后”张晨、曹雨,“90后”金晓雨,都是他的忘年交。

“我们每次上门走访,他就拉着我们讨教电脑技术。”张晨告诉记者,刘德荣玩转网络,也是这几年的事情。4年前的一天,刘德荣看到儿子在打网络游戏,一下子就被吸引了,为此,他不仅虚心向儿子学电脑,还和很多年轻人讨教电脑技术。

“我上网就是打游戏。”刘德荣说,起初他只是玩斗地主。后来,觉得QQ农场特别有意思,已经练到267级,挤入了全国500强!“每天起床第一件事,就是打开QQ忙种菜。”刘德荣说,他安装了一个软件,只要几分

钟就能把菜种完。不过,他每次都要盯着电脑忙活一个多小时,原来,他有200多个QQ号,光登录就要近1个小时。他还要给牧场加草,给餐厅加菜,去夜店赚经验……

为了将更多爱玩的人组织在一起,刘德荣建了两个QQ群,担任群主。“大群里的玩家,都有6级皇冠。小群里的玩家,全部达到了100级以上。”刘德荣一脸骄傲地告诉记者,他手下还有10个管理员,都是电脑高手,每天都会轮流值班守群,给大家上传图片、资料,帮助大家挣更多的分。

“每天这么玩不会得颈椎病吗?”有人劝他适可而止。刘德荣手一挥,说自己有了更旺盛的精力玩游戏,每天都要抽两三个小时健身。


“网络游戏,让我实现了这辈子不可能实现的梦想,弥补了我的人生缺憾。”他自得其乐,说要玩到500级才停手。“其实,在玩的过程中,我也认识了很多朋友,全国各地的,生活圈子也变大了很多。”



南京扬子复合材料有限公司授权律师郑重声明

为了维护消费者权益,保护本公司的形象和正义,打击商标侵权的违法行为,本公司授权常年法律顾问江苏晓喜律师事务所吴晓喜主任律师郑重声明:

南京扬子复合材料有限公司是专业生产胶粘剂的企业,已有23年的历史。本公司生产的“宁扬”牌系列建筑胶产品质量可靠、安全环保,在市场上享有较高知名度,产品遍及省内外,先后获得南京市著名商标、南京市名牌产品、江苏省著名商标等荣誉,深受消费者的好评。

近期,南京建材市场上出现的由无锡市伟丽塑料包装制品有限公司生产的“宁扬901精品家用胶”、“宁扬净味901胶”等家用胶产品不是本公司生产的产品,该“宁扬”商标的所属产品为文具家用胶,而本公司生产的“宁扬”胶为建筑专用胶。为此,提醒消费者不要轻信家用胶是本公司二代产品的传言。若购买本公司正宗“宁扬”建筑胶,请认准南京扬子复合材料有限公司生产的“宁扬品牌901胶”、“宁扬无醛901胶”,请认准包装桶上标明“江苏省著名商标”、“南京市名牌产品”及“”和“宁扬”两个商标标识的系列产品。特此声明。

如有疑问请拨打咨询热线:025-58811163 13951650132

附:正宗“宁扬”牌胶的包装图

